



В Аургазинском районе возбуждено уголовное дело по факту пожара в частном доме, в котором погибли отец с дочкой



Стерлитамакским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 (причинение смерти по неосторожности двум и более лицам), по факту смерти двух человек во время пожара в частном доме.

Как установлено следствием, 10 июня 2021 года около 03.00 часов после тушения пожара в частном доме в с. Куезбашево Аургазинского района обнаружены тела 42-летнего мужчины и его 3-летней дочери с признаками термического воздействия и обгорания наружных мягких тканей.

На место происшествия выезжали следователи территориального подразделения, следователи-



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

криминалисты регионального управления СК России совместно с сотрудниками МВД и МЧС.

В настоящее время проведен осмотр места происшествия, назначен комплекс судебных экспертиз с целью установления причин смерти погибших и причины возгорания, допрашиваются очевидцы и другие свидетели, устанавливаются все причины и условия, способствующие произошедшему.

10 Июня 2021

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1581718>